

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Весёлые каникулы

Хочу рассказать историю случившуюся этим летом. Мне недавно исполнилось 16 и я был еще девственник. Ребята во всю хвастались подвигами на любовном поприще, а я тоскливо слушал и завидовал. Все изменилось когда к нам в гости приехала моя тетя с мужем. Они жили за границей и явно отличались от российских пар. Веселые, красивые, счастливые. Моей тете недавно стукнуло 30, и она шикарно выглядела; стройная, ухоженная блондинка с короткой стрижкой, маникюбы-педикюр... , короче бомба. Дядя соответствовал — высокий, подтянутый.

Лето стояло жаркое и каждый день они ходили отдыхать на речку. Я много раз напрашивался, но меня каждый раз оставляли дома, в связи с чем я решил за ними проследить. Оказалось, что не зря.

Для отдыха они уходили подальше от всех и обосновались на неприметной полянке. Вокруг никого больше не было, а со всех сторон их окружали заросли камыша и кусты калины. Спрятавшись за кустами я принялся наблюдать, а от увиденного обалдел. Раздевшись до гола они сначала долго плескались в воде, а потом загорали на солнышке. Я не привык видеть тетю голой и не знал как себя вести, пока дело не дошло до дела. Началось с того, что мой дядя начал делать ей массаж, который плавно перешел в интимный. От его прикосновений тетя начала постанывать, а он воспринял это как сигнал, спустился ей между ног и начал лакать ее киску языком. Через некоторое время она громко застонала и выгнувшись всем телом кончила. Я оторопело стоял не в силах пошевелиться, и только некоторое время спустя понял, что у меня встал.

Дядя тем временем перешел к тяжелой артиллерии и положив ее на живот медленно вошел сзади. Она застонала и подалась ему на встречу. Следующие 15 минут он трахал ее сзади, меняя темп. Под конец он ускорился, со всей силы вгоняя в нее свой член, она начала громко кричать. Как мне показалось, кончили они вместе, одновременно испустив нечто, напоминающее рёв. Он так и остался лежать не выходя из нее. Лишь минут через пять они начали шевелиться и о чем то шутить, после чего встали и пошли освежиться в реку.

С этого дня я каждый день занимал позицию в кустах и поглядывал за ними. Скучать мне не приходилось. Каждый раз они придумывали, что то новенькое; меняли позы, ласкали друг друга, доводя до беспамятства снова и снова. Круче всего меня поразил как тетя делала минет. Это и в сравнение не шло с тем, что показывают в порнухе. Сначала она долго вылизывала его от мошонки до головки, после чего высасывала уздечку и обсасывала головку, и уже только потом проглатывала его целиком! Весь процесс мог длиться до получаса и заканчивался неминуемо оргазмом с содроганием всего тела.

Я был нереально впечатлен увиденным и не знал как себя вести с ними дома. Все время краснел и уводил глаза. Слава богу, что они не обращали на меня особого внимания. Я не хотел никому рассказывать об их « купании », но как то вечером мы пацанами пили пиво и болтали, как водится о сексе. Витька, самый старший из нас, хвастался как дал в рот Машке из параллельного класса, на что я пошутил, мол не покусала ли она его. Он огрызнулся, мол молокососам рот не открывать, они мол кроме порнухи ничего не видели. Я пытался ему возразить и проболтался.

Ребята отреагировали скептически, мол врешь ты все. Я стал говорить, что все правда и

закончился этот разговор тем, что в кустах на следующий день нас пряталось уже пятеро. Я очень переживал, что мои родственники передумают, но слава богу они пришли. Мы все вмиг затихли и затаив дыхание стали смотреть. Первым делом они расстелили плед и скинув с себя одежду легли греться на солнышке. Минут через 10 решили искупаться и направились в воду. Парни начали шептаться, преимущественно обсуждая тело моей тети.

Тут кто то пискнул, эй смотрите, и присмотревшись мы обнаружили мою тетю на водной глади, скользящую по члену дяди. Он поддерживал ее на воде за попку, не давая опуститься под воду, притягивая к себе руками и отталкивал пахом обратно.

После водных процедур они переместились на берег и немного отдохнув повторили процесс. В этот раз моя тетя взяла инициативу в свои руки, хотя руки практически не участвовали. Нам очень повезло с видом, так как они лежали прямо напротив нашей дислокации, и пока она работала ротиком мы практически в паре метров перед собой лицезрели ее гладко выбритую, сочную киску, а после того как она оседлала его член, мы буквально различали как ее дырочка расширяется и сужается при каждом скачке. На десерт она развернулась на 180 градусов и откинулась на спину, представил на обозрение свою, насаженную на член, дырочку уже спереди. Дядя поддерживал ее попку, задавая темп, подкидывал ее до самой головки и отпускал, позволяя гравитации делать свое дело. Ее стоны становились все громче, а когда она прошептала, что кончает, он зафиксировал ее попку в своих руках и со всей силы начал долбить ее выводя и снова вгоняя свой член по самое основание. Все это происходило настолько близко от нас, что мы реально боялись даже вздохнуть, слава богу им было не до нас. Издав крик, она поникла на его груди, содрогаясь в экстазе, а он продолжал трахать её еще пару минут, пока не спустил, издав нечеловеческий рык.

Они так и остались лежать, он под ней, она на его груди. Его, еще стоящий, член оставался в ней, а ее дырочка продолжала сокращаться, сжимая его кольцом. Он же подливал масла в огонь, касаясь пальцами ее клитора, чем вызывал новые спазмы.

Отлежавшись, они сползли друг с друга и кое как направились в воду. Освежившись они еще немного погрелись и начали собираться. Накинув на голое тело одежду они ушли домой, оставив нас наедине.

С того дня моя жизнь изменилась. В первых, мой социальный статус взмыл ввысь. Все, даже Витька, стали относиться ко мне как к равному. Здоровались за руку, звали с собой к девчонкам; короче проявляли знаки уважения.

Круг желающих попридти в порнотеатре неминуемо рос. Витька взялся регламентировать «входные билеты», решая кому можно сегодня пойти с нами. Мы решили, что максимальное число зрителей не должно превышать 6 человек. Я и Витька ходили всегда, а еще четверых мы выбирали в зависимости от настроения или же их щедрости. Всего за неделю я обзавелся кучей новых друзей и полезных вещей. Тетушка же старалась во всю. На днях они с мужем выдали ТАКОЕ оральное шоу, что мы все прозрели, а впоследствии я лишился девственности.

Началось все с того, что мы были в гостях у девчонок из соседнего района. Пили вино, вели откровенные разговоры и играли в бутылочку. Слово за слово, и история про тетю повисла в воздухе, после чего мы пообещали взять завтра девах с собой. На следующий день мы в шестером (3+3) заняли позицию и стали ждать. Ждать пришлось долго, зато ожидание оправдало себя с лихвой. Дело в том, что завтра дядя уезжал, а тетя оставалась еще на неделю и видимо они решили устроить полноценное прощание. Началось все с кунилингуса; причем

очень скоро, тетя оседлала дядино лицо и хорошенько его обкатала. Девчонки покраснели, но глаз не отводили ни на секунду наблюдая за происходящим. Далее последовала поза 69, причем сначала тетя лежала сверху, оставив свою киску его языку, не спеша облизывая дядин член, постепенно заглатывая его все глубже и глубже. Разогревшись они перевернулись, и тут началось то самое шоу, о котором я говорил. Оказавшись наверху, дядя перенял инициативу, и впившись губами и языком в ее промежность, начал трахать ее рот. Немного пристрелявшись он перешел на галоп, двигая тазом он погружал свой член в ее рот до тех пор, пока он не стал исчезать в нем полностью. Его движения стали стремительны, и со стороны казалось, что он вбивает молотком гвозди, я даже испугался за ее здоровье, но как оказалось это было еще не все. Видимо подустав, они перевернулись на бок, снизив темп, но при этом открыв нам новую перспективу.

Передохнув, дядя встал, поставив тетю на колени и начал методично ебать ее ротик, уже стоя в полный рост. Он загонял свой член на всю длину, поддерживая ее голову рукой, до тех пор пока не заревел, спуская ей в рот. Как ни странно но кончив, они не закончили. Точнее теперь инициативу переняла она. Он раскинулся на одеяле, а она начала аккуратно лакать его яички, то и дело скользя языком к головке и обратно. Ее попка снова оказалась прямо по курсу и я с удовольствием заметил, что ребята пускают слюнки разглядывая ее ухоженную, мокрую писичку, а девчонки очень внимательно смотрят на манипуляциями с членом. Эти ласки продолжались минут 20, до тех пор пока его член окончательно не окреп. Когда же это случилось, начался второй акт этой порнопьесы.

Для разогрева они прогнали стандартную программу; он сверху, она сверху, сбоку, сзади. Далее следовала более изощренная программа; с ногами за шеей, стоя у дерева и вертолетиком. Ну а концовка далась на загляденье; она обхватила его ногами и руками, целиком погрузившись на его член, после чего откинулась назад, головой вниз, упираясь руками в землю. Он же перенял активную часть, работая всем телом. Девчонки, да чего таить, и мальчишки, все разинули рты от тако поворота событий. Видимо при такой позе, его член стимулировал ее эрогенную зону, ибо она почти сразу начала громко стонать, а впоследствии кричать. Видимо устав, он опустил ее на землю, и поставив на колени пристроился над ней, и начал трахать ее сверху. Вертикально. Под конец она без сил легла на живот, подложив под жтвот подушку, а он еще с полчаса наяривал, сотрясая ее тело мощными толчками. Когда он кончил, она еще минут 10 дрожала в судорогах и минут 20 не могла прийти в себя.

Они ушли уже затемно, а мы вылезли из кустов на поляну и без лишних слов набросились на девчонок. Описывать нашу оргию я не буду, первый блин всегда комом, но на перед скажу, что тренировка ведет к совершенству.

Дядя уехал, и мы думали, что кина больше не будет. Витька бахвалился, что мол надо подождать пока она проголодается, и уж тогда он ее разведет. Мы все шутили, что она его с головой проглотит и выплюнет; короче томились неизвестностью. Следующие три дня тетя на реку не выбиралась, и мы почти уверились что это все. Однако жаркий четверг всех вернул на свои места. Мы долго томились наблюдая эротику, откровенно скучая, пока тетя не достала из сумочки небольшой вибратор и начала ублажать себя сама. При таком повороте событий Машка очень громко ахнула, который было слышно очень даже отчетливо. Тетя прервала свое занятие и начала осматриваться. Спас нас Витька, заметивший неподалеку птичку, он кинул в нее веточку, она вылетела из кустов и рассеяла тетины подозрения. Следующие два дня продолжались в том же режиме, а на третий случилась катастрофа. Мы

сидели за тетей пока она игралась с вибратором, но вдруг кто то из наших остутился и раздался громкий хруст. Мы замерли но было уже поздно. Тетя встала и громко сказала: «А ну на выход, кто там прячется».

Мы замерли, но она явно нас заметила. «Что, кишка тонка, сосунки» язвительно сказала она, и мы переглянулись. Витька показал на меня, но я покачал головой и показал на Макса, Макс начал тоже отнекиваться, но Витька взял его за шкирку, и они вместе вышли из кустов.

«Ну привет» с улыбкой на губах сказала она,

«Привет» промямлили они в ответ.

Осмотрев испуганных и смущенных ребят она спросила, «Ну и как давно вы тут прячетесь»

Витька собрался и ответил: «Минут 20 где то».

«И что, интересно?»

«А-то»

«Хотите еще?»

Парни переглянулись «Хотим»

«Только одно условие, раздевайтесь и садитесь напротив, можете передернуть если хотите, и может быть, может быть, одному из вас повезет»

Пацаны немного помялись, но собравшись Витька начал стаскивать с себя одежду. Макс посмотрел на него и тоже разделся. Моя тетя в это время, уютно устроилась на покрывале и с интересом рассматривала голых парней со стоячими членами.

«Чтож, не плохо» резюмировала она и как ни в чем не бывало продолжила свое занятие, словно незамечая посторонних. Парни еще некоторое время смущались, но голая красотка с вибратором в мокрой киске на расстоянии вытянутой руки взяла свое, и уже через пол минуты, оба всюду надрачивали свои стволы.

Тетя кончила протяжным стоном, парни пыхтя, сразу за ней.

«Какие молодцы» саркастично заметила она улыбаясь, и вскочив пошла купаться. Парни немного потупили, но потом тоже направились к воде. Освежившись, вся троица вернулась на берег. Тетя улеглась на живот и спросила, кто хочет сделать ей массаж. Витька нашелся быстрее и присев рядом начал гладить ей спину. «Нет, садись сверху, и мни от шеи вниз» промолвила тетя. Он последовал ее совету и его, снова восставший, член терся по ее попке. Обработав спину и шею, он получил рекомендацию перейти на попу и ноги, при этом она сказала ему слезть с нее, а сама раздвинула ножки, предоставив ему место и открыв дивный вид на свою промежность. Занявшись ее попкой и бедрами он несколько раз коснулся пальцами до ее киски и заметив положительную реакцию, осмелел и чуть ли не полностью перешел на ее бутон, даже рискнул войти в нее двумя пальцами, за что был отруган, и отлучен «за спешку». Тетя перевернулась на спину и подозвав Макса протянула ему свою ножку.

«Начни с массажа ступни, малыш» полушутя сказала она ему. Он уселся перед ней и принялся за ее великолепные ножки, пуская слюнки на ее писичку. Она улыбаясь следила за его взглядом, после чего спросила, «хочешь попробовать на вкус?» Макс по краснел, но утвердительно кивнул головой. Она поманила его пальчиком, раздвинув пошире ноги, создавая для него пространство. Макс пристроился и неумело начал лизать ее кошечку. В начале она постоянно его поучала и подсказывала, а когда он приноровился, откинулась назад и закрыв глаза начала балдеть. Витька, видимо решив, что его наказание прошло присел возле нее и начал ласкать ее грудь. Она завелась, открыла глаза, оттолкнула голову Макса от своей киски и начала сползать навстречу его члену, а добравшись до него, взяла его

в руку и начала водить по своей киске, как бы прицеливаясь, после чего ввела его в себя. Придерживая руками его таз, она контролировала темп, а когда он ее устроил, передала инициативу ему самому. Витька, тем временем явно скучал, не зная чем себя занять, то гладил ей грудь, то целовал ее сосочки. В итоге она сжалась над ним и дотянувшись рукой до его члена, притянула к себе. Аккуратно облизав его головку, она начала медленно ее посасывать, играя рукой с его яичками. Не успела она его проглотить, как он начал кончать. Она оттолкнула его, сказав что то вроде, «предупреждать надо». Макс продолжал в полной мере, правда его хватило тоже не на долго и он бурно кончил, залив спермой ей весь живот и лобок. Она в шутку выругалась и побежала мыться в реку.

Искупавшись и отдохнув, она предложила мальчикам поменяться местами. Оседлав Витьку она начала умело скакать на нем, поместив его руки себе на грудь. Макс стоял рядом, пока она не притянула его к себе. Доведя себя до оргазма, она разрешила Максу хорошенько от трахать ее ротик, сама регулируя темп его толчков.

Когда все кончили она быстро пошла искупаться, после чего накинула на голое тело сарафан и пожелав ребятам удачи направилась в сторону дома.

На следующий день тетя уехала, навсегда изменив мою жизнь, к лучшему. С тех пор все девчонки хотели со мной переспать, а пацаны дружить, в надежде, что в следующий раз, я разрешу им посмотреть.

Продолжение будет!

Комментарии, идеи пожелания и обмен фото на olanomoo@gmail.com